



大排查大巡防大管控大整治

# 国庆长假，衡阳一派安宁祥和

■本报记者 姚永军  
通讯员 李钢彪

**本报讯** 今年国庆长假期间，我市以最高规格、最强措施、最严纪律、最佳效果推进安保维稳“百日会战”工作，确保全市社会大局和治安秩序平稳，衡阳一派安宁祥和景象。

市委、市政府高度重视综治信访安保维稳工作，成立了高规格的“百日会战”工作领导小组，市公安局成立了“百日会战”指挥部。各县（市）区党委政府及各部门加强组织领导，周密安排部署，全市上下迅速掀起了大排查、大巡防、大管控、大整治“百日会战”行动高潮。

国庆长假期间，市公安局领导除当班外，均采取“四不两直”方式到包保责任县（市）区暗访督导、参战督战，确保大排查、大巡防、大管控、大整治各项措施落实到位。全市公安机关集中开展专群结合、城乡联动的全域社会治安“大巡防”活动。全市公安机关民警、辅警安排一半以上警力轮流在岗备勤、上街巡逻，大大提高了街面见警率，增强了群众安全感。

截至目前，全市公安机关共出动巡逻警力79100余人次、巡逻警车14500余台次，巡逻盘查嫌疑车辆19500余台次、可疑人员15000余人次。由于巡逻防控到位，大大减少了街面可防性案件



特警守护平安

发生。对枪支弹药、管制刀具、民用爆炸物品、危险化学品、烟花爆竹等管控到位；以广场、车站、码头、公园、学校、农村集市、医院、大型城市综合体、大型活动举办场所等8类场所为重点严管严控重点部位。集中整治突出社会治安问题，始终保持对各类违法犯罪的凌厉攻势，努力营造安全稳定的社会治安环境。

“百日会战”以来，全市共破获刑

事案件192起，查处行政案件405起，破案率同比上升25%；排查整改消防安全隐患7400余处，查处交通违法行为22000余起，其中查处酒驾291起、毒驾32起、缴获枪支23支、管制刀具93把。



## 辛苦我一人 幸福千万家

——大巡防工作中的暖心故事

■本报记者 姚永军  
通讯员 文泽荣 廖忱  
程建铭 苏敏

在“百日会战”和国庆安保工作中，数以千计的公安民警、武警官兵、协辅警毫不懈怠，巡逻值守在自己的岗位上，给人民群众带来安全感的同时，流传开一个又一个暖心故事。

### 背老奶奶下山

市公安局南岳分局半山亭派出所民警杨伯高在巡逻途中看到一位正在下山的老奶奶行动不便，立即蹲下身说道：“老人家，您腿脚不便，我来背您吧。”老人家说：“谢谢警察叔叔！”杨伯高说：“老人家说笑了。按年龄我当您的孙子差不多，这是我应该做的！”说完，杨伯高背起老人拾级而下。

### 警民联手扑山火

衡南县公安局谭子山派出所民警巡



民警背老年游客下山

逻到增市村与同福村交界处时，突然发现增市村新屋组山上起火。民警一面向

镇政府报告，一面迅速带领当地村民扑火。镇干部、林业站工作人员火速增援，在大家的共同努力下，山火被成功扑灭。

### 帮小女孩找妈妈

市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所教导员刘建军在晶珠广场附近巡逻时，发现一名小女孩哭泣着求助。原来她与小伙伴逛街时闹别扭了，请警察叔叔联系妈妈接她回家。民警一边安慰，一边与其家人取得联系。不久后，小女孩的妈妈赶到现场将其接走，并给民警发来短信致谢。

### 群众赠奶椰

市公安局石鼓分局潇湘派出所民警邹昆城在中山北路巡逻时，一位身着条纹T恤的市民突然走过来，塞给他一只大大的奶椰，还留下一段暖心的话语：“谢谢人民警察。有你们在，我们充满安全感。”说完转身就走，只留下一个敦厚的背影。邹昆城感动地说：“再次感受到警察职业的价值所在，一言一行在群众眼里，敬畏感激在我的心中。”

全员不休假 轮班上路执勤执法

## 全市交警联动夜查“三驾”

■本报记者 姚永军  
通讯员 戴乐

**本报讯** 10月5日晚，市公安局交警支队结合当前开展的“百日会战”行动、农村道路交通安全整治“集中攻坚”专项行动，实行全员不休假轮班上路执勤执法，通过加大巡逻查缉力度密度、定点查缉与

流动执法相结合，零容忍重拳整治酒驾醉驾毒驾交通违法犯罪行为。

当晚，全市七县五区公安交管部门开展反酒驾醉驾夜查行动。市区分别在华新立交桥、市人大路口、玻璃厂、东风支路等路口设卡设点布控查缉。交警支队出动警力116人，排查车辆300余台次，其中珠晖交警大队查获酒驾2

起、涉嫌醉驾1起，石鼓交警大队查获酒驾1起，电动车管理大队查扣“小绵羊”无牌摩托车7辆。

交警支队负责人表示，将进一步加大对酒驾醉驾毒驾交通违法犯罪行为的打击力度，营造畅通安全的道路交通环境。希望广大机动车驾驶人遵法守纪，不要以身试法。



## 蒸湘警方捣毁最大盗销电动车窝点

缴获电动车8台、电瓶500余个、撬坏的锁具50余把

■本报记者 姚永军  
通讯员 苏敏

**本报讯** 市公安局蒸湘分局对辖区盗抢问题展开凌厉攻势。日前，该分局打盗抢专业队成功摧毁一盗销电动车窝点，缴获被盗电动车8台、电瓶500余个、撬坏的电子锁具50余把。这是迄今为止我市公安机关查获的最大盗销电动车电瓶窝点。

在“集打斗争”夏秋攻势行动中，该分局打盗抢专业队对辖区内的多条盗窃电动车销赃的线索展开并案侦查，发现衡钢集团附近某小区内隐藏一个专门盗销电动车及电瓶的地下交易场所，但销赃嫌疑人极为狡猾，窝点有多道铁门及多个进出通道，反侦查意识极强。

打盗抢专业队反复研判线索后决定展开突击清查。9月20日17时，打盗抢专业队组织10余名警力以迅雷不及掩耳之势冲进该窝点，当场抓获销赃嫌疑人1名，查获被盗电动车6台、电瓶30余个。通过对犯罪嫌疑人戴某（女，33岁，衡阳市人）突审，获取该女子长期以销赃电动车及电瓶为职业的犯罪事实。通过循线追踪，19时许民警又查获戴某的另两个地下藏匿窝点。突击清查行动共缴获被盗电动车8台、电瓶500余个、撬坏的电子锁具50余把，价值合计达40余万元。

目前，该案正在进一步追查中。

## 衡阳县警方破获系列盗窃案

破案10余起，涉案财物价值5万余元

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄周生

**本报讯** 专挑小汽车下手，用大石头砸开车窗玻璃再盗走车内财物。近日，衡阳县公安局刑侦大队快速破获系列砸车窗玻璃盗窃案，抓获犯罪嫌疑人颜某，破获系列案件10余起，涉案财物价值达5万余元。

9月11日7时13分，衡阳县公安局指挥中心接到报警，报警人称自己昨晚停在清江中路的越野车车窗玻璃被砸，车内贵重物品悉数被盗。民警现场勘查发现，车辆右后侧车窗玻璃被整块砸碎。民警一路开展走访排查，一路进行视频侦查，视频侦查组发现，嫌疑人于凌晨作案后逃至衡阳市区。12日清晨，民警赶赴市区对其落脚点附近的居民住房、网吧、宾馆等场所进行一一排查，成功锁定犯罪嫌疑人身份。22时许，在多部门共同努力下，办案民警锁定嫌疑人的踪迹。23时许，办案民警在衡阳市珠晖区成功将犯罪嫌疑人颜某（男，30岁，衡阳县人）抓获。

经查，犯罪嫌疑人颜某曾因盗窃罪先后三次被判刑。颜某交代，因为自己没有收入，又不想干体力活，于是想到砸车窗玻璃盗窃财物的“生财之道”。“经验丰富”的颜某通常选择凌晨出动，在街面上寻找车内放有财物的汽车，用大石头砸开车窗玻璃，盗走财物供自己挥霍。今年7月以来先后在衡阳市作案10余起，涉案财物价值达5万余元。